
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Цяла Скандинавия с Берген

Екскурзията е петнадесетдневна и включва 1 нощувка в Будапеща, 1 нощувка в Берлин, 2 нощувки в
Копенхаген, 2 нощувки в Стокхолм, 2 нощувки в Осло, 2 нощувки в Берген, 1 нощувка в Хелзингборг, 1
нощувка във Виена и разглеждане с екскурзовод забележителностите на Берлин, Малмьо, Стокхолм,
Осло, Согнефиорд, Берген, Гьотеборг, Копенхаген, Виена, посещение на замъка „Кронборг“.
Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 или 2 звезди.

1 ден
04:30 ч. – хотел „Тримонциум” в Пловдив; 05:00 ч. – бензиностанция „Шел“ Пазарджик – трансфер до
София (за тези, които желаят); 07:30 ч. – отпътуване от София от Централна автогара София, сектор 43.
Качването в автобуса започва в 07:00 ч. Отпътуване по маршрут София – Белград – Будапеща. Вечерта -
пристигане в Будапеща. Настаняване в хотел. Нощувка.

2 ден
Закуска. Отпътуване по маршрут Будапеща – Братислава – Бърно – Прага – Дрезден – Берлин. Вечерта –
пристигане в Берлин. Настаняване в хотела. Нощувка.

3 ден
Закуска. Панорамна обиколка на Берлин: Райхстага – седалището на германското правителство,
Бранденбургската врата – една от емблематичните забележителности на Берлин, превърнала се в
символ на обединена Германия, „Александерплац” – най-големият площад в немската столица,
централния булевард „Унтер ден линден“, Катедралата, Щатсопер – един от най-добрите оперни театри
в света, площад „Жендарменмаркт“ - красив архитектурен ансамбъл, включващ сградите на
Концертхаус, френска и немска църква и статуята на немския поет Фридрих Шилер, чекпойнт Чарли –
най-известният контролно-пропускателен пункт между Източен и Западен Берлин по време на
Студената война, „Курфюрстендам” – 3,5-километровата променада, осеяна с бутици и кафенета. 13:00
ч. -– отпътуване за Дания. През част от пътя се ползва ферибот за преминаване от Германия в Дания
(Путгарден – Рьотби, Рощок – Гедзер или друга фериботна линия). Вечерта – пристигане в Копенхаген
или околности. Настаняване в хотела. Нощувка.

4 ден
Закуска. Отпътуване за Швеция по шестнадесеткилометровия мост над протока Йоресунд, който
понастоящем свързва Копенхаген с Малмьо. Разглеждане на Малмьо – централния площад „Стортогет” с
кметството, църквата „Свети Петър”, площад „Лила Торг”. Отпътуване за Стокхолм. По пътя – едночасов
престой в Грена – очарователно селце с павирани улици и пъстроцветни дървени къщи, разположено на
брега на езерото Ветерн, второто по големина езеро в Швеция. Вечерта - пристигане в Стокхолм.
Настаняване в хотела. Нощувка.

5 ден
Закуска. Туристическа програма в Стокхолм – панорамна обиколка на града и пешеходна разходка из
стария град – Гамла Стан: Стадсхолмен (кралския дворец, църквата „Сторкиркан“, централния площад
„Сторторгет”, ул. „Кьопмангатан), Ридархолмен (Двореца на благородниците „Ридархюсет“, църквата
„Ридархолмскиркан“). Свободен следобед. Възможност за разходка с корабче между островите,
съставляващи различните квартали на този неповторим град. Нощувка.

6 ден



Закуска. Oтпътуване за Осло. Около 15:30 ч. - пристигане. Разходка по полуострова Бюгдьой –
полуострова на музеите с възможност за посещение на музея Фрам (приютяващ полярния кораб „Фрам”
на Фритьоф Нансен) или музея Кон-Тики. Разходка из Вигеландпарк, украсен с повече от 200 скулптури и
скулптурни композиции на големия норвежки скулптор Густав Вигеланд. Настаняване в хотел в Осло или
околности. Нощувка.

7 ден
Закуска – сух пакет. 06:00 ч. – отпътуване за Согнефиорд – най-дългият фиорд в света и един от най-
впечатляващите. Той се врязва дълбоко в сушата, достигайки до най-високата планинска верига в
Норвегия – Йотунхаймен и до най-големия норвежки ледник. До фиорда се пътува с автобус по
изключително живописен път, а след това се прави разходка с корабче по ръкавите на фиорда –
Найройфиорд и Аурландсфиорд (билетът за корабчето е включен в пакетната цена на екскурзията и не
се доплаща). Продължаване към Берген – най-живописният град в Норвегия, наричан често „Вратата към
фиордите“. Привечер - пристигане в Берген. Настаняване в хотела. Нощувка.

8 ден
Закуска. Посещение на Хълма на троловете, разположен на около 10 км от Берген, на брега на езерото
Нордас. Това странно име хълмът дължи на съпругата на световноизвестния норвежки композитор Григ.
Семейството е живяло дълги години в една прекрасна бяла къща на хълма. Възможност за разходка по
хълма и посещение на къщата музей на Григ. Разглеждане на Берген. Берген завладява с очарованието
си на космополитен град с богато минало. Старият квартал на града – „Бриген“, е включен в Списъка на
Юнеско за световното културно наследство. Това е кварталът, на който градът дължи и другото си
прозвище – „дървеният град“ заради прекрасните дървени къщи, накацали като огърлица с разноцветни
мъниста по кея на старото пристанище. Берген е едно от най-старите пристанища в Северна Европа.
Днешният вид на къщите в квартала „Бриген“ е от началото на XVIII век. Разходка из квартала „Бриген“ –
кея Бриген, кулата Розенкранцтарн, Хаконсхален, крепостта „Бергенхюз“, църквата „Мария Кирке“, пл
„Торгет“. Свободно време. Възможност за изкачване с фуникуляр до връх Флойен (320 м), откъдето се
открива прекрасна гледка към града и към околните острови (изкачването продължава около 10 мин. и
цената за билет за фуникуляра, която е около 180 NOK, не е включена в пакетната цена на екскурзията).
Нощувка в Берген или околности.

9 ден
Закуска. Отпътуване за Осло. Около 16:00 ч. – пристигане в Осло. Обиколка на Осло – крепостта
Акерсхюс, кметството, Домкирке, Операта. Настаняване в хотел в Осло или околности. Нощувка.

10 ден
Закуска. Отпътуване за Хелзингборг. По пътя – престой в Гьотеборг и разглеждане на центъра на града.
Вечерта – пристигане в Хелзингборг. Настаняване в хотел. Нощувка.

11 ден
ЕДИНАЗакуска. Отпътуване за Дания (пътят между шведския и датския бряг е половин час с ферибот).
Посещение на замъка Кронборг Слот, издигащ гордо своя войнствен силует на брега на протока,
разделящ двете скандинавски страни. Кронборг е един от най-известните замъци в Дания, свързан с
историята на страната, но също така обезсмъртен от Шекспир, който го избира за декор на своята
трагедия „Хамлет”. Около 16:00 ч. – пристигане в Копенхаген. Обиколка на града – историческия център
Слотхолмен, Кристиансборг Слот, борсата, “Амалиенборг плац”, двореца Амалиенборг, Чърчил парк със
статуята на малката русалка, замъка Розенборг, университетския квартал и ул. „Строгет”, Кметството,
кейовете на канала Нюхавн. Настаняване в хотел. Нощувка.

12 ден
ДВАНАЗакуска. Свободен ден в Копенхаген. Възможност за разходка с корабче по каналите или за
посещение на музеи: Глиптотеката на Карлсберг (галерия, в която може да се види най-богатата в
Северна Европа колекция от гръцката, римската, етруската, египетската античност, но също така и
картини на Делакроа, Гоген, Мане, Моне, Реноар, Сезан, Сисле, Синяк, Берт Моризо, Ван Гог, Пикасо и
скулптури на Жан-Батист Карпо и Роден); Националния исторически музей (богата колекция от



експонати от епохата на викингите, рунически надписи и пр.); музея на големия датски скулптор Бертел
Тордвалдсен. Възможност за посещение на Тиволи – един от най-старите атракционни паркове в Европа,
прекрасно украсен, с много зеленина и фонтани. Вечерта – отпътуване по маршрут Копенхаген – Берлин
– Прага – Виена. Нощен преход. През част от пътя се ползва ферибот за преминаване от Дания в
Германия (Рьотби - Путгарден, Гедзер-Рощок или друга фериботна линия).

13 ден
ТРИНАОколо обяд – пристигане в хотела във Виена, настаняване. Нощувка.

14 ден
ЧЕТИРИНАЗакуска. Пешеходна разходка из старата част на Виена с екскурзовод: двореца Хофбург, ул.
„Грабен”, Колоната на чумата, катедралата „Свети Стефан”, „Кертнерщрасе”, Фигарохаус, градския парк
със статуята на Йохан Щраус, двореца Кобург. Свободен следобед. Около 19:00 ч. - отпътуване по
маршрут Виена – Будапеща – Белград – София. Нощен преход.

15 ден
ПЕТНАСледобед - пристигане на Централна автогара София. Трансфер до „Шел“ Пазарджик и Пловдив.

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 1 възрастен

23.07.20252327 лв. 3324 лв. 2215 лв. 2268 лв.
11.08.20252424 лв. 3421 лв. 2215 лв. 2268 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

Багаж до 20 кг в багажника и до 5 кг в салона на автобуса (това изискване се съблюдава стриктно,
преди отпътуване претеглете багажа си);

Описаните общо 12 нощувки със закуски в хотели 3 звезди;

Разглеждане на Берлин;

Разглеждане на Малмьо;

Разглеждане на Стокхолм;

Разходка с корабче по Согнефиорд; 

Разглеждане на Осло;

Разглеждане на Берген и Хълма на троловете;

Разглеждане на Гьотеборг;

Разглеждане на Корнборг Слот (входната такса се заплаща на място);

Разглеждане на Копенхаген;

Разглеждане на Виена.

Водач-придружител.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Входни такси в музеи, туристически обекти и корабчета;



Слушалки по време на включените в цената екскурзии – около 3 евро на човек;

Градска такса (city tax) в хотелите;

Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден);

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Билети за градски транспорт;

Горивна и/или инфлационна такса, в случай че се наложи да се въведе такава;

Бакшиши;

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Допълнителна седалка - 999.00 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 или 2 звезди.

ВАЖНО: Уведомяваме Ви, че музеят на викингските кораби в Осло ще бъде затворен до края на
2027 г.

Забележа: Съветваме Ви да имате банкови карти по време на екскурзията.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в лева;
ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия



изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за
извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от
злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.

Съветваме Ви да имате банкови карти по време на екскурзията.


